Témazaro dolgozat — 7.osztaly — IV.témakor
1.1rd az allitisok elé, hogy melyik igaz (i), melyik hamis (h)!
|:| a) A nvomast a nyomoero ¢s a nyomolt felillet hanvadosaval szamolhatjuk ki

I: by A nyomds jele: Pa

c) A nvoméerdjele: Fy, .

d) A nyomas megmutatja. hogy mekkora az egyvségnyi feliiletre juto nvomoero.

e} A nyomoit felitlet jele: p.

2.

A tdlgyfadarab Gszik a viz felszinén, elmeriil a benzinben és lebeg a petrédleumban, Végezz Ssszehasonlitdst!
A 16lgyfa sirisége

BB i wsteviarienrnaney BOLE & iR alrodpe.
B3} creriinsvommmmrsnsismsssissan sesisssasmimsssmssinsiasisy TILAE B benzin sfirdsége.
E) et ens s ess ey TAE @ petidleum siirfisége,

‘3. Hasonlitsd dssze egyenlo alapteriiletu és magassagi réz, - aluminium, - és fahenger
nvomisat! Vilaszd ki az igaz illitisokat!

A. A nvomasuk egvenld. mert az alapterille-

tilkk egyenld.

B. A rézhenger nyomasa a legnagyobb.

C. A nvomasuk egvenld, mert a térfogatuk
egyenlo.

D. A fahenger nyomasa a legkisebb.

E. Az alummiumbenger nvomasa nagyobb,

mint a fahengeré.
4. Melyik hajszalcs6?

megoldasaim:
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5.A 800 N N sulyu ember sitalpon all a héban. Egy sitalp feliilete 0, 2 m?. Mekkora a
sitalpak alatt a nyomas?
A, 40 Pa,

B. 400 Pa.
C. 4 000 Pa.
D. 200 Pa.
E. 2000 Pa.

Megoldas:

6. Egészitsd ki a tablazatot!

By, Ap
6000 N 5 m’
6000 N 20 m*
3m’ 600 Pa

7. A traktor ldnctalpainak talajjal érintkezé egyiiites feliilete 1,5 m2,
Mekkora a nyomds, ha a traktor silya 60 000 N7

8.
‘A folyacékok sulyabdl szarmazd nyomést nevezzik. A hidrosztatikai nyomasnak az oka, hogy
a nyugud minden rétege az alatta [évd folyadékréteget.
Ugyanazon folyadek annal nagyshb, mingl a magassaga.
Az azonos magassaqg, s{iriségi folyadékosziop hidrosziatikai nyomasa, annal

, minél a folyadék

A hidroszlatikai nyomas egy adott folyadekban. melységben minden iranyban
Nyugveé folyadékban a nyomdés a folyadék belsejében mindenhal névali meg az
olt I6v6 hidrosziatikai nyomast. Ez trvénye.
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